Lineaar- ja ruutvorratuste lahendamine

Ulesanne 1. Lahenda jirgmised lineaarvdrratused.

1. 3x—4>8 2.5x+7<2
x X
3. 5x=3=2(x-6) 4 5(x-1D)+6<2(x+3)+x
x x
6. x_;z_' + 2 = 2x4+1 selleks, et vabaneda murrust, pean vorratuse mélemaid pooli

korrutama arvuga . Kirjutan vorratuse kujul:

v

X

Ulesanne 2. Ristkiilikukujulise ala iiks kiilg on 8 meetrit. Kui pikk voib olla ala teine kiilg, et
ala imbermodt ei ulatuks tle 28 meetri.

Ala kiilg peab jadma vahemikku ( : ].

Ulesanne 3. Tarmo sdidab tdukerattal keskmiselt kiirusega 25 km/h. Kui pika sdidu vaib
Tarmo ette votta, et tal ei kuluks selleks rohkem kui 3 tundi?

Tarmo sdidu pikkus peab olema kui km.

Ulesanne 4. Lahenda jiargmised ruutvérratused.
l. x2—5x+6<0

Vorrandi lahendid on ja

Parabool avaneb

Pean vaatama piirkonda, kus parabooli vddrtused on

Vérratuse lahendihulk on x € | ; ]
2. 4—x < (x+2)>

Vorrandi lahendid on ja

Parabool avaneb

Pean vaatama piirkonda, kus parabooli viirtused on

Vorratuse lahendihulk on x € ( : Ju( : )



